
                                                    ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 04 квітня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

               Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

 

04 квітня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії                        

з житлових питань. 
 Розглянуті питання: про взяття двох громадян на квартирний облік                           

у позачергову чергу (особа з числа дітей, позбавлених батьківського 

піклування, та родина загиблого воїна); про взяття на облік громадян, які 

потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового 

проживання (4 родини внутрішньо переміщених осіб); про розгляд заяви 

громадянина щодо надання ордера на жиле приміщення, в якому він проживає 

по просп. Університетському, 21; про внесення змін до квартирної справи 

громадянки. 

 Також громадська комісія обговорила питання щодо забезпечення 

житлом внутрішньо переміщених осіб. 

 

07 лютого заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської 

ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, керуючим справами виконавчого комітету міської ради, керівниками 

виконавчих органів міської ради та комунальних підприємств, запрошеними 

особами.       

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: забезпечення 

належної життєдіяльності міста (закінчення опалювального періоду 2021/2022 

року та підготовка до наступного; водопостачання та водовідведення, 

благоустрій, ремонт дорожнього покриття, облаштування та утримання 

рекламоносіїв), підготовки до Великодня тощо. 

Віктор Кухаренко  – начальник Головного управління житлово-

комунального господарства, проінформував присутніх про хід виконання 

Комплексної програми розвитку житлово-комунального господарства                                 

та безпеки дорожнього руху: основні завдання, заходи та їх реалізацію. 

 

04 квітня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Вергун провів нараду з представниками                                 

ПрАТ «Кіровоградобленерго», Кропивницької філії ТОВ «Газорозподільні 

мережі   України»,    колективного    підприємства    «Молнія»,    керівниками    
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КП «ЖЕО» КМР», КП «ЖЕК № 9» КМР» з питання проведення перевірок                        

у багатоквартирних житлових будинках щодо дотримання правил 

користування газовим та електричним обладнанням, стану 

димовентиляційних каналів. 

 У нараді також брали участь: начальник Головного управління житлово-

комунального господарства Віктор Кухаренко, заступник начальника 

Головного управління житлово-комунального господарства Тетяна Савченко 

та заступник начальника відділу з ремонту та розвитку житлово-комунального 

господарства Головного управління житлово-комунального господарства 

Тетяна Шпильова. 

Було обговорення питання посилення контролю за станом експлуатації  

газового обладнання, димових та вентиляційних каналів, а також проведення 

інформаційної роботи з населенням щодо користування газовими приладами. 

 

 04 квітня у приміщенні міської ради за участі начальника управління 

торгівлі та побутового обслуговування населення департаменту з питань 

економічного розвитку Алли Козлової, завідувача сектору реклами та 

художнього оздоблення управління містобудування та архітектури Ганни  

Хричової та начальника управління захисту прав споживачів Головного 

управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області                          

Віри Сухопарової відбулася робоча зустріч із суб'єктами господарювання,                      

що здійснюють діяльність у різних сферах торгівлі і послуг, у тому числі 

готелів та ресторанів, щодо обговорення питань дотримання вимог Закону 

України «Про рекламу» та законодавства у сфері попередження і зменшення 

вживання тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров'я населення. 

 

04 квітня начальник управління охорони здоров’я Оксана Макарук 

провела нараду з керівниками закладів охорони здоров'я комунальної 

власності міста з питання безбар’єрності у медичному просторі. 

 

04 квітня заступник начальника управління молоді та спорту Катерина 

Черкасська провела нараду з педагогами-організаторами та керівниками 

гуртків/секцій підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів. 

Розглянуті питання: про упорядкування прилеглих до закладів 

територій; про «відкриті» заходи на квітень 2023 року; про участь                                         

у благодійному ярмарку;  про виконання робіт з поточного ремонту дитячо-

юнацьких клубів. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

04 квітня у бібліотечній-філії № 9  міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено ярмарок новин «Реально 

нереальні факти». 
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 Бібліотекарі під час заходу спробували розвінчати популярні міфи, які 

ширяться в інформаційному просторі. Протягом дня проводилися бесіди, 

огляди книжкової викладки «Легенди і міфи», презентація слайд-перегляду 

«Міфи народів світу» та  екскурсія у віртуальний музей «Міфи давньої Греції». 

 

 
 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 
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